
ATA DA 136° REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
ASSISTÊNCIA SOCIAL DE QUIXELÔ- CEARA.

Aos vinte do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, no horário das trezes horas

foi realizada a centésima trigésima sexta reunião ordinária do CMAS, este conselho

reuniu-se presencialmente na sala de reuniões dos conselhos e contou com a presença dos

seguintes conselheiros: Daniely Maia Silva e Maria Taiana Guedes (conselheiras titular
e suplente-Secretaria Municipal de Assistência Social); José Vagner de Freitas e Mateus

Severo Silva (conselheiros titular e suplente - Secretaria de Desenvolvimento Agrário e

Meio Ambiente) Francisca Mayle do Carmo e Luciano Vieira da Silva (conselheiros

titular e suplente - Secretaria Municipal de Cultura); Ataice Bezerra Guedes e Elizabete

Costa (conselheiras Titular e suplente - Trabalhadoras do SUAS); Alanne Virgínia

Araújo Alves (conselheira titular - Secretaria Municipal de Saúde); Maria Eugênia

Almeida de Araújo e Jucirene Ana Araújo da Silva (conselheiras titular e suplente -
Secretaria Municipal de Educação); Edicarlos Alencar de Sousa (conselheiro titular -
Associação de Moradores da Vila Antonico); Ailton Femandes da Silva (conselheiro

titular- Associação de Moradores do Bairro Cohab); Josefa Gerlandia Amorim Sousa

(conselheira titular- Usuários do Centro de Referência de Assistência Social -CRAS); e

Verilandia Lopes Guedes (Conselheira Titular - Associação de Moradores do Riacho do

Meio e Gaspar) . Faltaram os seguintes conselheiros: Maria Pereira Vieira (conselheira

suplente - Usuários do Centro de Referência de Assistência Social - CRAS); Danielle

Gomes de Araújo (conselheira suplente - Associação de Moradores da vila Antonico);

Ana Larissa Carvalho de Oliveira (conselheira suplente-Secretaria Municipal de Saúde);

José Wilame Silvino da Silva (conselheiro suplente- Associação de Moradores do Bairro

Cohab); e Francisco Ailton Guedes (Conselheiro suplente-Associação de Moradores do

Riacho do Meio e Gaspar). A referida reunião teve a seguinte pauta: Plano de Ação

PAIF/CRAS e Benefícios Eventuais cofinanciados com recursos Estadual referente ao

ano de 2021. A Presidente iniciou saudando a todos dando boas vindas. Apresentou a

pauta que irá ser conduzida pela conselheira e técnica de gestão Maria Taiana Guedes,

que em seguida passou a fala pra mesma. A Técnica iniciou explicando que o Plano de



Ação Estadual é um plano anual de janeiro a dezembro de 2021, que é o instrumento
eletrónico de planejamento/previsão utilizado p para ordenar e garantir o lançamento e
validação anual das informações necessárias ao início ou à continuidade da transferência
regular automática de recursos do cofmanciamento estadual dos serviços
socioassistenciais, com um pouco de atraso, pois agora que abriram o sistema e que
enviaram para a gente está fazendo, por conta da pandemia e de algumas mudanças que

teve. E o prazo é até sexta-feira para enviarmos, por conta disso é que resolvemos junto

com a presidente antecipar a reunião desse mês. Em seguida, por entregue cópia do plano

para cada conselheiro, foi analisado o documento na íntegra por todos os conselheiros. E
aprovado por todos os conselheiros presentes por meio da Resolução 08/2021. Logo após

a reunião foi encerrada pela presidente Alanne Virgínia Araújo Alves agradecendo a

presença de todos. Sem mais nada a tratar, eu, Cícera Iara Vieira Araújo, secretária

executiva deste conselho lavrei a presente ata que será lida e assinada, por mim e os
demais conselheiros presentes.


